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ATA DA 686ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA EXECUTIVA
 

Aos 19 (dezenove) dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e seis, às quatorze horas,
conforme prévia convocação, reuniu-se ordinariamente a Diretoria Executiva da Fundação de
Previdência Complementar do Estado de São Paulo – SP-PREVCOM. Participaram da reunião
o Diretor-Presidente, Sylvio Eugenio de Araujo Medeiros, o Diretor de Relacionamento
Institucional, Ugo Gabriel Barboza Garcia, a Diretora de Investimentos, Francislene Nascimento,
o Diretor de Seguridade, André Rodrigues Veras, e o Diretor de Tecnologia da Informação,
Alessandro Roosevelt Silva Ribeiro. Ausência justificada da Diretora Administrativa, Vanessa
Pacheco de Souza Romão Ceron, em gozo de férias. O Diretor-Presidente, presidente da
reunião, abriu os trabalhos. Em atenção ao primeiro item da pauta, submeteu à apreciação dos
diretores a ata da 685ª reunião ordinária, aprovada pelos diretores presentes. Em seguida, em
atenção ao segundo item da pauta, convidou a participar da reunião o Superintendente da
Diretoria Administrativa, Rafael de Oliveira Vilas Boas, a supervisora responsável pela área
contábil e tributária da Prevcom, Tatiana Nunes Simões, e o consultor Marcones Gonçalves,
representante da Fundação Instituto de Administração – FIA, para apresentação das
informações relacionadas aos aportes realizados pelos patrocinadores dos planos de benefícios
PREVCOM MS, PREVCOM MT, PREVCOM PA, PREVCOM RO e SP Previdência, para
adequado tratamento contábil, de acordo com instrução constante dos Processos SEI nº
271.00000051/2026-15 e nº 271.00000760/2025-10. A área responsável apresentou o histórico
sobre o tema, bem como o levantamento de todas as informações, valores, documentos e a
legislação relacionada, mencionando os pareceres elaborados pela consultoria jurídica Bocater
Advogados (minuta) e pela Fundação Instituto de Administração – FIA. Na sequência, o
consultor Marcones Gonçalves ponderou os aspectos mais relevantes sobre a análise
empreendida, esclarecendo as dúvidas apresentadas pelos diretores bem como os impactos
relacionados, para decisão. Após análise e discussão, a Diretoria Executiva deliberou: a)
reconhecimento da totalidade dos aportes realizados pelos patrocinadores dos planos de
benefícios PREVCOM MS, PREVCOM MT, PREVCOM PA, PREVCOM RO e SP Previdência
como antecipação de contribuições aos planos; b) lançamento contábil desses recursos
recebidos no passivo, para registro da obrigação de devolução ou compensação dos aportes,
com a correspondente correção monetária pelo índice de correção dos planos e, em
decorrência, registro dos esclarecimentos e das justificativas relacionadas nas Notas
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Explicativas às demonstrações contábeis do exercício de 2025; c) realização de estudo de
viabilidade para análise da capacidade e da sustentabilidade do fundo administrativo, e, ainda,
da estimativa do prazo para devolução ou compensação dos aportes realizados pelos
patrocinadores. Concluído o estudo de viabilidade, o tema deverá retornar à apreciação da
Diretoria Executiva para definição quanto às próximas etapas a serem adotadas pela Prevcom.
Logo após, em atenção terceiro item de pauta, o Diretor de Relacionamento Institucional, Ugo
Gabriel Barboza Garcia, convidou a participar da reunião a Superintendente Fabiana Cristina
Ishikawa Raniero, e o assessor de Relacionamento Institucional, Luiz Fernando Marques Dias
Gomes Carneiro, para apresentação das propostas de nova assinatura da Prevcom. Foram
apresentados os conceitos e as estratégicas relacionadas às opções propostas pela equipe de
comunicação. Concluída a explanação, a Diretoria Executiva aprovou por unanimidade a
assinatura “Abrace o Futuro!”, que será utilizada nos materiais de comunicação e nas
estratégias de divulgação da Prevcom, a fim de consolidar a presença e o reconhecimento da
marca, e fortalecer a identidade institucional junto aos seus públicos estratégicos. Na
sequência, com a palavra o Diretor de Tecnologia da Informação, Alessandro Roosevelt Silva
Ribeiro, deu início à exposição sobre a análise para a estruturação da plataforma integrada da
gestão previdenciária, financeira, de investimentos e relacionamento institucional da Prevcom.
O diretor detalhou as etapas a serem cumpridas para implantação pela entidade, bem como a
estimativa dos custos do projeto. Concluída a apresentação, e, considerando a relevância do
tema, o impacto na rotina de trabalho das diretorias, bem como a preocupação com o prazo
fixado para atingir os objetivos definidos pela Prevcom em seu Planejamento Estratégico, o
Diretor-Presidente recomendou que o processo SEI com a instrução já existente, incluindo
Documento de Formalização da Demanda (DFD), o Estudo Técnico Preliminar (ETP) e o Termo
de Referência para viabilizar a contratação da solução, seja compartilhado pela Diretoria de
Tecnologia da Informação com todas as diretorias relacionadas, para análise, apresentação de
contribuições e especificações imprescindíveis à condução do projeto. Por fim, em atenção ao
último item da pauta, foram indicados pelos diretores os assuntos para a pauta da próxima
reunião ordinária da Diretoria Executiva. Nada mais havendo a tratar, o Diretor-Presidente,
presidente da reunião, agradeceu a participação de todos e encerrou a reunião. E, para constar,
eu, Joseane da Silva Prado, que secretariei a reunião, lavro e subscrevo esta Ata que lida e
achada conforme vai devidamente assinada pelos diretores presentes.

 

 

 

Sylvio Eugenio de Araujo Medeiros
Diretor-Presidente

Francislene Nascimento
Diretora de Investimentos

Ugo Gabriel Barboza Garcia
Diretor de Relacionamento Institucional

André Rodrigues Veras
Diretor de Seguridade

Alessandro Roosevelt Silva Ribeiro
Diretor de Tecnologia da Informação
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Documento assinado eletronicamente por Francis Nascimento, Diretor de
Investimentos, em 27/02/2026, às 10:11, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no Decreto Estadual nº 67.641, de 10 de abril de 2023.

Documento assinado eletronicamente por André Rodrigues Veras, Diretor de
Seguridade, em 27/02/2026, às 10:17, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no Decreto Estadual nº 67.641, de 10 de abril de 2023.

Documento assinado eletronicamente por Alessandro Roosevelt Silva Ribeiro, Diretor
de Tecnologia da Informação, em 27/02/2026, às 10:32, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento no Decreto Estadual nº 67.641, de 10 de abril de 2023.

Documento assinado eletronicamente por Ugo Gabriel Barboza Garcia, Diretor de
Relacionamento Institucional, em 02/03/2026, às 12:14, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento no Decreto Estadual nº 67.641, de 10 de abril de 2023.

Documento assinado eletronicamente por Sylvio Eugenio De Araujo Medeiros, Diretor
Presidente, em 02/03/2026, às 16:39, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no Decreto Estadual nº 67.641, de 10 de abril de 2023.

Documento assinado eletronicamente por Joseane Da Silva Prado, Assessor de
Previdência Complementar I, em 02/03/2026, às 17:02, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento no Decreto Estadual nº 67.641, de 10 de abril de 2023.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.sp.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 , informando o código verificador
0099222802 e o código CRC D9B79031.
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